

增“颜值”提“气质” 施工围挡提质升级 助力提升城市形象

本报讯 (记者 潘怡帆 通讯员 丁素芬 沈明辉) “现在的施工围挡真是漂亮,不仅美化了市容市貌,还能让市民了解更多文明城市创建的内容。”连日来,一处在城南小学周边地块项目的施工围挡,吸引了路过市民的目光。
“潮涌文明之海 共扬亚运之帆”“在宁波,看见文明中国”“宁波有你 彬彬有礼”……记者在现场看到,该围挡结合亚运元素,并辅以文明标语,不仅美化了环境,更成为了文明城市宣传的“新窗口”。
施工围挡是体现一座城市形象的门面,规范设置、富有内涵、体现气质的施工围挡则是展现城市文

明、推进文明城市创建的重要组成部分。为深入推进施工文明,提升市政道路围挡设置标准,打好迎亚运城市环境“大整治、大提升”攻坚战,今年以来,县住建局质安站通过科学谋划、集中治理、持续检查等措施多措并举开展市政道路文明施工专项整治行动,持续推动防护隔离措施规范化、场容场貌秩序化、建设项目围挡公益宣传再升级。
在具体整治内容上,此次专项整治行动主要针对位于人流量大、项目分布密集、施工区域有限的7个项目,排查围挡宣传标语设置、围挡公益广告铺设、扬尘治理等方面问题共计28处,并针对共性重点问题

要求全线全封闭施工。同时,以城区10条主干道为轴线,沿线开展全覆盖兜底拉网式排查15个项目,针对围挡公益广告缺失、扬尘管控措施缺失、项目责任专员缺位等问题建立整改台账,目前发现的62处问题均已整改完成。
为变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理,县住建局质安站还积极探索“70%的问题用服务手段解决、20%的问题用管理手段解决、10%的问题用执法手段解决”的“721工作法”,推进各项工作落实落地。同时,在坚持标准不降、速度不减的前提下,多管齐下对重点区域、重要节点进行现场督导,跟踪问效,

尽可能降低施工对数十条城区主要道路的影响。积极深入宣传,引导企业自查自纠,以制度化促进管理精细化提升,达到整治规范化,管理专业化,治理长效化,进一步扮靓城市环境。
据了解,县住建局质安站将紧紧围绕“迎亚运、保平安、提形象”主题,对照省、市、县各级护航亚运会和亚残运会部署要求开展持续性日常督查,巩固整治成效,落实长效监管,为营造整洁优美、秩序规范的城区环境,助力城区道路增“颜值”、提“气质”,为城市增颜提质贡献建力量。



扭扭棒带来新乐趣

日前,浦西社区开展“百变扭扭棒,扭出新花样”创意手工DIY活动,让孩子们在创新中感受到手工制作的乐趣,进一步培养小朋友的想象力和创造力。
(记者 李江林 摄)

跃龙做好河道山塘和危旧房巡查

本报讯 (记者 胡琦 通讯员 华建平) 为防御今年第5号台风“杜苏芮”,从7月24日上午起,跃龙街道迅速启动防汛防台预案,认真落实好24小时巡查制和安全生产领导责任制,联村干部与各村社党员干部实行24小时防汛值班制,重点对境内白溪、干溪等21

条河道,山坑山塘、十八朗山塘等71座山塘水库,白岍岭填埋场地质灾害隐患点和双水暗岩风险点等18处地质灾害点进行“地毯式”安全隐患排摸,并组织600多名党员干部群众和民兵应急分队开展日夜巡逻,密切关注河道行洪和山塘水库蓄水量情况。

街道人武部及时调试冲锋舟、橡皮艇等抗洪救灾设施,组织民兵应急分队队员奔赴洋溪跃龙境内20公里河道沿线、19个行政村和自然村开展安全巡逻,不厌其烦劝离在沿线河道上钓鱼、游泳的群众及时上岸。与此同时,街道建设管理科与应急管理所工作人员,深入辖

区莘村格水、吞里、云台和白龙潭洋等15个村社,与当地联村干部及村干部一起,对当地400多户老旧危房开展安全隐患大排查。对排查中发现安全隐患较严重的住户,要求及时撤离。并向村民分发防台通知,以提高村民对防范台风灾害事故的认识。

桑洲加强小流域山洪隐患点检查

本报讯 (记者 陈俊 通讯员 吴劭阳 实习生 刘义义) “这里的溪流水位还在警戒线以下,一旦水位超过黄色的警戒水位,马上就要动员周边的村民转移到避灾安置点。”在桑洲镇三福村一处小流域山洪隐患点,该镇发展服务办公室农业农村专员陈海波指着水位线向村干部再三嘱咐。

为防御今年第5号台风“杜苏芮”带来的不利影响,维护人民群众的生命财产安全,7月25日上午,桑洲镇组织镇工作人员联合村党员干部形成巡查队,对辖区内小流域山洪隐患点及山塘水库进行巡查检查。据桑洲镇发展服务办公室工作人员戴高翔介绍,桑洲镇共有四个小流域山洪隐患点,其中有两个位

于三福村内。三福村四面环山,连接山塘水库的清溪流经穿村而过,一旦降水量过大,极易引发洪涝、山体滑坡、泥石流等灾害,威胁周边60余户居民的生命财产安全,是此次检查的重点关注对象。“主要是排查河道沿线的堤防有没有破损,还有就是有没有淤积,会不会造成影响行洪。”戴高翔向记者介绍了

此次检查关注的重点。
查看了溪流水位后,巡查组又马不停蹄地奔赴各山塘水库,仔细检查山塘水库的储水位、运行情况以及堤坝牢固情况,并做好巡查记录。目前桑洲镇正通过风险排查、点位值守相结合等方式,进行风险排摸,确保隐患问题及时发现、及时处理。

天气预报		今日气象指数
今天	明天	风力:东南风3级。 人体舒适度:3级,不舒适。 穿衣指数:2级,适宜穿短袖、裙子等。 紫外线指数:3级,中等。
26℃—34℃ 多云到阴,午后有雷阵雨	27℃—34℃ 多云,午后局部阵雨	
弘敏铝业 品牌铝材 源于专业		

堵牢安全漏洞 县交通文旅联合整治旅游车辆



本报讯 (记者 周韵健 通讯员 何云晓) “师傅,高温天气注意防暑休息,不能疲劳驾驶!”日前,县交通局、县文旅局执法人员在伍山石窟景区内开展暑期旅游车辆联合整治行动,提醒驾驶员注意夏季高温天气行车安全。
据悉,进入7月以来,我县暑期旅游市场持续升温,各大景区游客接待量持续攀升。为进一步强化暑期旅游客运安全,连日来,两家单位组织开展“护航亚运百

日攻坚·暑期旅游车辆联合整治行动”。执法人员采取“固定卡点+机动巡查点”的方式,分别赴梁皇山景区、前童古镇景区等地开展巡查、检查,严厉打击无证营运、异地经营等违法违规行。同时还深入旅行社、道路客运企业检查旅游车辆租用情况,严格督促相关企业落实安全生产主体责任,堵塞安全漏洞,提高游客安全感。
县交通局表示,将贯彻落实“迎亚运,保安全”暨安全生产大排查大整治“百日攻坚”行动部署要求,推进多部门协同联动,加强对道路客运企业的监管执法力度,推动“大综合一体化”行政执法改革物理、化学“双融合”。

筑牢用气防线 西店免费更换燃气软管

本报讯 (记者 方景霞 通讯员 王必赢) 连日来,西店镇综合行政执法队持续入户开展燃气用户软管免费更换工作,并为居民加装燃气泄漏自动切断装置,全力防范用气事故,保障用户用气安全。
据了解,目前许多居民使用的燃气软管都是普通的橡胶管,长时间使用容易老化、开裂,一旦泄漏极易发生事故。为筑牢燃气安全防线,西店镇综合行政执法队联合相关部门及燃气公司,召开全镇燃气软管“胶改金”工作会议,以“人人讲安全 个个会应急”为目标,全面部署落

实燃气软管“胶改金”工作。行动中,执法队工作人员联合燃气公司专业人员逐户走访,深入排查,摸清底数,更换软管,并向居民、商户等群体宣传燃气安全知识,提醒商家务必要高度重视燃气安全,从源头上防范安全事故的发生。
“行动开展3天以来,我们一共排查用户332户,更换软管558根。”西店镇综合行政执法队相关负责人表示,下一步,将持续推进燃气安全整治和宣传活动,夯实责任、协同联动,切实消除软管安全隐患,提升居民安全用气意识。

八面来风

昨日,县水务集团慰问在烈日下坚守一线的员工和建设者们,为他们送去西瓜、清凉饮品和防暑降温“大礼包”。
(张莺茜)
昨日,县检察院检察官联合桃源街道凤逸社区工作人员开展“暑期送法进社区”活动,向学生们普及未成年人保护法等法律法规。
(张健 李伟萍 方景霞)

日前,跃龙街道银河社区联合中国银行宁海支行在淮大学生中开展反诈讲座。银行工作人员主要围绕高校校园中常见的几种电信网络诈骗类型进行讲解,揭露诈骗分子的常用伎俩,教大家如何辨别诈骗套路。
(沈鑫 杨长乐)
近日,大佳何镇新时代文明实践所联合成人学校举办农村实用人才(非遗剪纸技艺传习)培训班,传承非遗文化。
(郑光燕 童扬凯)

